

许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年8月2日
星期五 农历己亥年七月初二

□中共许昌市委机关报
□国内统一刊号：CN41-0013
□网址：<http://www.21xc.com>
□许昌日报社出版 第8967期
□许昌手机报移动用户发送XCSJB到10658300进行订阅(3元/月)

市委全面依法治市委员会第一次会议召开

胡五岳主持 史根治等出席

市委员会近期工作重点》等文件。

会议指出，要提升政治站位，增强推进全面依法治市的思想自觉和行动自觉。深入学习领会习近平总书记关于全面依法治国的重要论述，坚定不移走中国特色社会主义法治道路，切实增强依法治市的思想自觉和行动自觉，全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，更好地发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用，着力在法治的引领下推动高质量发展，在法治的框架下深化改革、扩大开放，让法治成为许昌核心竞争力的重要标志，成为城市治理体系和治理能力现代化的显著特征。

会议要求，要扭住重点发力，扎实推进全面依法治市各项工作。突出抓好科学民主立法，进一步完善立法工作机制，紧紧围绕“智造之都、宜居之城”建设，科学立法、民主立法、依法立法，努力提高立法的针对性、适用性、实效性，以高质量立法保障和促进高质量发展。

突出抓好法治政府建设，全面依法履行政府职能，落实重大行政决策程序，深化行政执法体制改革，大力推进服务型行政执法，全面落实行政执法责任制，努力推动法治政府建设取得新成效。突出抓好营商环境优化，严格规范涉企行政执法行为，以法治来规范政府和市场的边界，持续健全法规制度，标

2019年6月29日晚，国家主席习近平乘专机回到北京，结束了赴日本大阪出席二十国集团领导人第十四次峰会的行程，也为这个繁忙的“外交月”画上圆满句号。

纵观上半年，既有半个多月里主持或出席3场主场活动，又有一个月内4次出访、出席4场重要国际会议，习近平主席的“忙碌指数”不断刷新。

国际形势风云激荡、变乱交织，元首

外交穿云破雾、引领航向。

面对世界百年未有之大变局，习近平主席以政治家和战略家的宏大视野和战略思维，运筹帷幄、布局落子，引领中国特色大国外交不断开拓新局面，让世界看到一个负责任东方大国的格局与担当。

云帆高扬 深耕全球伙伴关系网络

“习近平出访欧洲，首站意大利！”3

月下旬，习近平主席开启访欧行程之际，意大利主流媒体第一时间发出报道。

这是2019年习近平主席首次出访。意大利、摩纳哥、法国，6天5夜，3国5城，欧洲之行为中欧全面战略伙伴关系注入新的动力。

从北京燕山脚下、妫水河畔，到吉尔吉斯斯坦楚河谷地、塔吉克斯坦吉萨尔谷地，从俄罗斯莫斯科克里姆林宫，到朝鲜平壤锦绣山迎宾馆……(下转第四版)

本报讯(记者 高伟山)8月1日，市长史根治主持召开市政府常务会议，听取市政府工作报告确定的重点工作上半年落实情况汇报，研究下一步工作部署，传达贯彻全省重点项目建设暨“四比四看”工作推进会精神，学习贯彻《法治政府建设与责任落实督察工作规定》等三个法规文件。

市委常委、常务副市长赵文峰，副市长柏启传、刘胜利、赵庚辰、楚雷、赵淑红，市政府秘书长白红超出席会议。市人大常委会副主任李荣华、市政协副主席刘瑞红列席会议。

会议强调，面对当前经济下行压力，要树牢项目意识，充分认识项目建设对拉动投资、稳定增长、夯实基础的重要作用，紧紧扭住项目建设这个“牛鼻子”，聚焦经济建设这一中心，结合全省重点项目“四比四看”活动，强化危机意识，层层传导压力，加强工作落实，真正使项目建设成为落实政府工作报告的有效载体，成为建设“智造之都、宜居之城”的有力抓手。一要加快建设进度。紧盯项目建设，对进度缓慢的重大项目，要着力破解瓶颈制约，确保项目进度尽快迎头赶上。要及早谋划项目，抓住国家启动编制“十四五”规划的重要机遇，主动谋划更多方向准、效益高的重点项目。尤其要密切关注上级政策动态，精准对接，深入研究，透彻把握，确保项目谋划高质量。二要狠抓工作落实。对每项工作、每个项目都要抓具体、抓深入，建立台账、明确责任，排出节点、挂图作战，协同配合、形成合力，积极解决土地、清表、融资、建设模式等关键问题，确保项目顺利推进。三要强化督查协调。市委市政府督查局要加大对重大项目推进的督查协调力度，对进展缓慢的项目，要紧盯不放、一督到底。会议要求，要制定可操作、可量化、更合实际、更大力度的考核办法，深入推进重点项目“四比四看”活动。

会议指出，《法治政府建设与责任落实督察工作规定》等三个法规文件的出台，对推进全面依法治国意义重大。要认真学习领会，规范决策行为，对照指标任务，全面抓好落实，加强工作督导，切实提升法治政府建设水平。

许昌市2019年重点项目建设年中评估结果

编者按

重点项目建设是稳增长、促投资、保态势的有力抓手，在助推高质量发展、构建现代经济体系方面发挥着引领带动作用。为进一步促进我市项目建设提质增量、上层次，推动项目真落地、快建设、见实效，为我市建设“智造之都、宜居之城”提供强有力的支撑，经市政府同意，我市新修订实施了《许昌市重点项目建设综合考核评价实施细则(试行)》，从投资项目进度、投资规模、开竣工、联审联批、协调服务等方面，对各县(市、区)重点项目建设工作开展定期评估和全年考评，持续推动各地不断掀起重点项目建设高潮。现将我市2019年重点项目建设年中评估结果予以公布。

名次	县(市、区)	总得分
1	襄城县	98.72
2	长葛市	95.56
3	建安区	93.19
4	禹州市	93.17
5	开发区	91.36
6	鄢陵县	90.86
7	魏都区	89.44
8	东城区	85.61
9	示范区	84.99

河南省第十二届精神文明建设“五个一工程”获奖名单公布

市委宣传部获“组织工作奖” 我市4件文艺作品获“优秀作品奖”

本报讯(记者 石冠兵)日前，省委宣传部印发《关于表彰河南省第十二届精神文明建设“五个一工程”先进单位和获奖作品的决定》，市委宣传部被授予“组织工作奖”，我市的豫剧《撼天情》、歌曲《小村微信群》《古村人家》、图书《轩辕黄帝》获“优秀作品奖”。

据了解，本届“五个一工程”共授予许昌市委宣传部等6个省辖市党委宣传部“组织工作奖”，授予12部戏剧、5部电影、4部电视剧、4部广播剧、10首歌曲、12部图书等47部(首)文艺作品“优秀作品奖”。

近年来，我市坚持把多出精品、多出人才作为主要任务，积极探索组织引导、服务扶持精品创作的新途径，努力打造“许昌文艺”名片。全市广大文艺工作者深入许昌建设的火热实践，把许昌大地的历史巨变写进书里、绘在纸上、诵成诗篇、谱成旋律、编成舞蹈、搬进镜头，文艺佳作异彩纷呈，充分展示出许昌文艺健康发展的良好势头，极大地提升了许昌文化的软实力、影响力。

其中，诗集《落日与朝霞》获第七届鲁迅文学奖，歌曲《小村人家》获全国第十三届精神文明建设“五个一工程奖”；中篇小说《苏让的救赎》、散文集《民间

莲城盛开双拥花

——我市创建全国双拥模范城综述

本报记者 朱庆安

创建全国双拥模范城

在这里，人民视军队如长城，把军人当亲人；在这里，官兵视人民如父母，把驻地当故乡；在这里，处处洋溢着“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的鱼水深情。

近年来，我市始终坚持把双拥工作作为一项政治性、全局性、战略性任务来抓，经过全市上下的不懈努力，5次荣获“全国双拥模范城”称号，连续7次荣获“河南省双拥模范城”称号。

当前，我市吹响了创建全国双拥模范城的号角，继承和发扬拥军优属、拥政爱民的优良传统，谱写着一首首“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的壮丽诗篇。

发挥优势 双拥工作坚强有力

目前，我市组成的慰问团远赴广东湛江，看望慰问许昌舰官兵，为驻守海防的官兵们送去许昌人民的浓浓关爱。



近日，受市委、市政府主要领导委托，市政府副秘书长郑铁夫率队赶赴镇江慰问许昌连全体官兵，向他们表示诚挚问候、致以崇高敬意。图为许昌连官兵在阅读《许昌日报》《许昌晨报》。

我市坚持每年都组织县(市、区)委书记开展关心支持国防建设专题述职，进一步增强一把手抓好双拥工作的责任意识和自觉意识；同时，坚持做

到“四个纳入、三个结合”，努力实现政治效益、经济效益、社会效益和军事效益相统一。

(下转第四版)

